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Протокол № 26 позачергового засідання 

м. Дніпро 23 вересня 2021 року

Головував: перший заступник голови регіональної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, перший заступник 
голови облдержадміністрації Володимир ОРЛОВ.

Присутні: секретар регіональної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій Яна ТОПТУН, члени регіональної комісії 
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (за списком) 
та запрошені (за списком).

П ОРЯДОК ДЕННИЙ:
І. Про встановлення “помаранчевого” рівня епідемічної небезпеки 

поширення СОУП)-19 на території Дніпропетровської області.

І. Про встановлення “помаранчевого” рівня епідемічної небезпеки 
поширення СОУГО-19 на території Дніпропетровської області.

ВИСТУПИЛИ:
виконуючий обов’язки генерального директора Державної установи 

“Дніпропетровський обласний центр контролю та профілактики хвороб 
М іністерства охорони здоровя України” ВАЛЬЧУК С.І.;

виконуючий обов’язки директора департаменту охорони здоров’я 
облдержадміністрації ГРИГОРУК О.П.
ВИРІШ ИЛИ:

1. Керуючись постановою Кабінету М іністрів України від 09 грудня 
2020 року № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом 8А К8-СоУ -2” (із змінами, далі -  Постанова КМ У № 1236, 
відповідно до ріш ення керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної 
надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, пов’язаної із



поширенням на території України СОУГО-19, за результатами щ оденної оцінки 
відповідних ознак епідемічної небезпеки, інформація про що розміщ ена на веб- 
сайті М іністерства охорони здоров’я (за посиланням 1ійрз://шо2.§оу.иа ) 
встановлено на території Дніпропетровської області “помаранчевий” рівень 
епідемічної небезпеки.

Термін: 23 вересня 2021 року

2. СІЛЬСЬКИМ , СЕЛИЩ НИМ , М ІСЬКИ М  ГОЛОВАМ
ГОЛО ВАМ  РАЙ ДЕРЖ АДМ ІН ІСТРАЦ ІЙ  
Щ АДИЛУ А. А.
КАЛЮ Ж Н О М У А.П.
ГРИ ГОРУКУ О.П.
ВАЛЬЧУК С.І.

Запровадити посилені заходи контролю за дотриманням на території 
Дніпропетровської області встановлених обмежувальних протиепідемічних 
заходів, готовності закладів охорони здоров’я до прийому хворих на СОУГО-19, 
виявлення та реєстрації осіб з підозрою на СОУГО-19 відповідно до стандартів 
М іністерства охорони здоров’я.

Термін: невідкладно

3. ГРИ ГО РУКУ О.П.
КЕРІВН И КАМ  ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДО РО В’Я

Враховуючи погіршення епідемічної ситуації щодо захворюваності на 
СОУГО-19, збільш ення кількості госпіталізацій хворих з гострою 
респіраторною хворобою СОУГО-19, спричинену коронавірусом 8АК8-СоУ-2, 
вжити вичерпних заходів щодо забезпечення 100% ліжко-місць, визначених для 
госпіталізації хворих на СОУГО-19, централізованим киснепостачанням.

Термін: невідкладно

Координацію  роботи щодо виконання протокольних рішень 
покласти на заступників голови облдержадміністрацій згідно з розподілом 
обов’язків керівництва облдержадміністрації, контрольшалишаю за собою.

Перший заступник голови  ̂ /  /
регіональної комісії Ґ 'С " 0 " / ' А Володимир ОРЛОВ

Секретар регіональної комісії Я на ТОПТУН


